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目指そう値最新値

30.6件 2番目に少ない

ICT（情報通信技術）などにより、
どこにいても便利に暮らせる社会に
なってきていると思う人の割合

・・・

・・・

34.8％ 県内№6 県内№１

・・・

・・・
家庭で災害に対する自主的な備え
をしている人の割合

32.4% 県内№10 県内№１

県内最少

人口1万人あたり医師数 22.6人 県内№５ 県内№１

人口１万人あたり刑法犯認知件数

県内№１

若者が希望を持てる社会だと思う
人の割合

8.3% 県内№7 県内№１

大学進学率 55.8% 県内№8・・・

・・・

県内最少

安心して楽しく子育てできると思う
人の割合

52.8% 県内№5 県内№１

保育所入所待機者数 3人 3番目に少ない・・・

・・・

県内№１

地域には年齢、性別、障害の有無
などに関わりなく、暮らしやすい環
境が整っていると思う人の割合

21.0％ 県内№10 県内№１

外国人県民数 1,808人 県内№9・・・

・・・

多様な働き方を選択しやすい社会
だと思う人の割合

16.7％ 県内№9 県内№１

事業所数 9,236件 県内№８ 県内№１・・・

・・・

51.8％ 県内№3 県内№１

楽農生活交流人口 1,047千人・・・

・・・

県内№１

地域のコミュニティが以前より活性
化していると思う人の割合

26.5％ 地域独自 50.0％

社会福祉協議会登録ボランティア
団体数

438団体 県内№8・・・

・・・

※　県内の順位は１０県民局中の順位を表しています　【令和6年2月末更新】
※　全153指標の内、主な指標を掲載しています

観光客入込数 8,005千人 県内№７ 10,000千人・・・

・・・

・・・

・・・

住んでいる地域に誇りや愛着を感
じる人の割合

60.9％ 県内№6 県内№１

県内№１

自然、食、催事、人物など地域の
「宝」が地域づくりにうまく活用され
ているとと思う人の割合

34.5％ 地域独自 50.0％

登録文化財の数（累計） 16１件 県内№1

地域独自 5,000千人

地域の異なる世代の人とつきあい
がある人の割合

魅力

交流・
つながり

多様性

次世代

但馬力指標（主な指標）

安心・
安全


